

Chers adhérents et amis de l'ARTC Sud,

Vous êtes cordialement invités à participer à l'ASSEMBLEE GENERALE de notre association qui se tiendra le :

## Lundi 6 Mai 2024 à 16h - Hôpital de la Timone à Marseille

Amphithéâtre HA2 (à proximité des ascenseurs, au RdC)

## Assemblée Générale Ordinaire - Ordre du jour

- Rapport moral 2023 et objectifs 2024
- Rapport financier 2023 et budget prévisionnel 2024
- Elections au conseil d'administration :

1 mandat arrive à échéance : Olivier CHINOT qui sollicite un nouveau mandat

Nous espérons pouvoir compter sur votre présence,

Dominique David, Présidente de l'ARTC Sud & le Conseil d'Administration

En cas d'empêchement, nous vous remercions de renvoyer le pouvoir ci-dessous au siège de l'ARTC sud :

	POUVOIR
N	Monsieur, Madame
	Donne pouvoir à <b>(1)</b>
P	Pour le  (la) représenter lors de l'Assemblée Générale de l'ARTC Sud le <b>Lundi 06 mai 2024</b>
F	Faire précéder votre signature de la date et de "Bon pour pouvoir"
A	A Le
(:	Signature  1) Sans indication, le pouvoir sera donné à la présidente
S	Si vous souhaitez adhérer :
	ADHESION 2024
N	Nom, Prénom,
A	Adresse
	E-mail
	Don: 60 € □ 100 € □ 150 € □ Autre:
l' <b>L</b>	Bulletin à renvoyer, complété et accompagné de votre participation, soit par chèque à l'ordre de ARTC Sud à l'adresse indiquée en bas de page, soit en ligne sur notre site internet <a href="www.artcsud.fr">www.artcsud.fr</a> .  Un reçu fiscal vous sera adressé (réduction d'impôts de 66% du don dans la limite de 20% du revenu imposable pour les particuliers et 60% du don dans la limite de 5‰ du CA pour les entreprises).
	Association d'intérêt général régie par la loi 1901



Depuis 2005, l'ARTC Sud aide la recherche sur les tumeurs cérébrales et soutient les patients atteints d'un cancer du cerveau ainsi que leurs aidants. Cette double mission unique dans la région Sud permet à l'ARTC Sud de créer un lien entre chercheurs, soignants, patients et aidants. Ce lien soutient la motivation des uns et des autres. Cette année nous souhaitons encore amplifier ce lien en créant:

« Les Rencontres Grand Public de l'ARTC Sud sur l'Etat de la recherche sur les tumeurs cérébrales »

## Une première rencontre aura lieu à la suite de notre AG, de 17h à 19h

Pour y participer, merci de vous inscrire en flashant le QR code sur l'affiche ci-dessous ou en envoyant un mail à artcsud@orange.fr.

Venez nombreux rencontrer les chercheurs et soignants qui se battent pour la cause que vous soutenez!

